

村里19块牌子减少了一半多

浏阳推行“五个一律”“五个倾斜”，减负+赋能，破解“小马拉大车”问题

长沙晚报4月2日讯(通讯员 陈郁琳 全媒体记者 颜开云)过去,浏阳市高坪镇船仓村党建服务中心屋里屋外大小小挂了19块牌子,如今减少了一半多。“规范挂牌后,群众来办事一目了然,村干部也有更多时间和精力投入到提供优质服务中。”船仓村党总支书记、村委会主任任远新2日说。

整治“滥挂牌”现象,是浏阳着力破解基层治理“小马拉大车”突出问题的缩影。

近日,为深入贯彻落实整治形式主义为基层减负有关要求,浏阳下发了《关于破解基层治理“小马拉大车”突出问题 推行“五个一律”“五个倾斜”的通知》(以下简称《通知》),“减负”和“赋能”同

向发力,基层得以真正从“千条线”中解放出来。上面“千条线”,下面“一根针”。“小马拉大车”问题一直是长期困扰基层干部的突出问题。为此,浏阳认真剖析基层负担过重的原因,进一步理顺“党政领导、部门管理、属地责任”的基层权责关系,并按照“精简规范、务实管用”原则,提出切实可行的措施,力求为“大车”减负。

《通知》明确指出,要落实“五个一律”,即一律不得随意加挂牌子,一律不得随意开具证明,一律不得随意摊派任务,一律不得违规借调干部,一律不得滥用督查考核。

《通知》发出后,各单位迅速行动。如淮川街

道结合实际出台了十条措施,其中一条就对社区公章使用范围进行了具体规范。“规范社区公章使用范围、不得随意开具证明后,不仅为我们减轻了压力,也减少了居民的奔波和负担。”淮川街道北园社区党总支书记、居委会主任黄期说。

不单坚持在基层负担上做“减法”,浏阳还做好“加法”,给“小马”赋能扩权。

《通知》明确要求,要做到“五个倾斜”,即待遇保障向基层倾斜、正向激励向基层倾斜、工作力量向基层倾斜、教育培训向基层倾斜、各类资源向基层倾斜。近年来,浏阳通过实施村级后备力量“青苗”培育计划,实现每个村储备2名至3

名村级后备干部和若干名乡村人才。与此同时,浏阳还打通了优秀村党组织书记的上升渠道。近3年来,该市共有24名乡镇(街道)事业编制干部、4名村(社区)党组织书记提拔成为乡镇(街道)班子成员;有50名乡镇(街道)事业编制干部、17名村(社区)干部考录为公务员;有4名村(社区)干部考录为事业编。

“下阶段,浏阳将继续深入破解基层治理‘小马拉大车’突出问题,坚持为‘小马’赋能,切实为‘大车’减负,对执行‘五个一律’‘五个倾斜’有关措施强化统筹协调、跟踪问效。”浏阳市委组织部相关负责人表示。

涉及黄兴北路、观沙岭等板块 长沙7宗优质地块集中亮相

长沙晚报4月2日讯(全媒体记者 范宏欢)4月2日,2024年春季长沙城发集团优质地块推介座谈会举行。本次推介的7宗地块涉及黄兴北路、观沙岭等板块,均位于长沙城区核心地段和极具潜力的发展区,总面积400余亩,其中3宗为纯住宅用地,4宗为商住用地。地块均具有地理区位优势、产业基础夯实、配套设施完善、生活环境优美、升值预期明显的优势,有利于打造高质量产品。

会上,各参会企业积极互动,纷纷表示此次座谈会释放了众多利好信息,有益于增强市场信心,为全面掌握信息、研判投资决策、推动区域良性开发起到了关键作用,期望下一步能深入开展交流合作。

“真诚期盼与企业共建美丽星城,共享发展机遇,共创美好未来。”长沙市自然资源和规划局总工程师李畅表示,市自然资源和规划局将统筹做好土地供应、审批服务和政策创新,聚力打造优质地块,围绕整合土地资源、完善用地手续、优化规划指标、实现“净地”交付、优化教育配套等,让推出地块更契合企业要求,产品更符合市场定位。聚力保障高效能审批,进一步加大工程建设项目审批改革力度,优化建设工程项目规划并联审批流程,进一步精简审查要件、程序,让简化、提速成为房地产项目审查审批的常态模式。聚力营造可预期环境,尽快完善推出“用地清单制”改革,明晰土地挂牌配套义务,让企业拿地后项目配套“可预期”。



“陶”醉在春天里

50多种花卉助你打卡春日浪漫,陶泥拉坯体验手工艺人的精益求精……4月1日,宁乡资福景区首届“工匠文化节”开幕,资福景区邀请了陶艺大师现场制作陶瓷作品,游客在赏花的同时,还可以参与到陶艺制作中来,用自己的双手创造出独一无二的陶艺品。

长沙晚报全媒体记者 贺文兵 摄

300个城镇老旧小区年内换新颜

长沙加快推动城市更新,实现城市功能再完善、产业布局再优化、城市人居环境再提升

长沙晚报4月2日讯(全媒体记者 彭放 通讯员 蔡琴)全面开展城市体检工作,大力实施芙蓉区远大路沿线片区、天心区下碧湘街等重点片区(单元)城市更新,计划开工改造城中村项目15个、城镇老旧小区300个、城镇危旧房屋300栋、历史文化保护更新项目5个,创建达标“绿色完整”居住区AA型25个、AAA型17个,打造“好房子—好小区—好社区—好片区—好城区”的“五好人居”……4月2日至3日,长沙市2024年城市更新工作业务培训会召开,记者从会上获悉,今年将加快推动城市更新各项任务落地落实,努力实现城市功能再完善、产业布局再优化、城市人居环境再提升。



开元路片区老旧小区改造重点完善绿地、体育运动场地、公共活动场地“三类场地”,公园式绿化令人倍感清新。长沙晚报全媒体记者 彭放 摄

案例:老旧小区迎来“逆生长”

“老旧小区迎来了‘逆生长’,小区环境变好了,我们可以安心在这里生活养老了!”2日,记者走进长沙县星沙街道开元路社区老旧小区,一对老年夫妻对记者说。映入眼帘的是公园式绿化、加装了电梯的楼栋,统一规划的停车场,记者沿着小巷穿过各个小区,看到环境整洁有序。

开元路社区23个老旧小区始建于20世纪90年代,设施老旧,因被围墙分隔开,公共空间狭小而封闭。近年来,长沙县积极推行片区化改造模式,挖潜社区内的“边角料”空间,重点完善绿地、体育运动场地、公共活动场地“三类场地”。“该片区项目的改造将各个小区通过步道、网络连接,将原来相邻的小院打通,打破了原本独立、闭塞的居住空间。”长沙县住建局住房保障中心主任李显磊介绍,结合长沙市绿色完整居住区创建标准,推进社区适老化、适儿化改造,营造全龄友好、安全健康的生活环境。开元路片区老旧小区改造项目入选住建部典型案例(第一批)。

成效:城市更新上榜中国改革年度典型案例

长沙县城镇老旧小区改造,是全市城市更新、增强民生福祉的一个缩影。2023年,长沙大力推动宜居宜业宜游的幸福城市建设,人居环境进一步改善,城市品质进一步提升,城市功能进一步优化,历史名城保护进一步加强。统筹实施了城镇老旧小区改造、城镇危旧房屋改造、农安房小区品质提升,群众

反映强烈的一批急难愁盼问题得以解决。长沙城市更新工作上榜“中国改革2023年度地方全面深化改革典型案例”,观沙岭城市更新项目获评年度“中国城市更新优秀案例”,金科社区入选全国首批完整社区建设试点,百川里城镇老旧小区改造项目荣获“中国人居环境范例奖”。

展望:强品质惠民生,建优质精品放心工程

市城市人居环境局党组书记、局长周飞介绍,下一步,将建立“城市体检发现问题—城市更新解决新问题—评估更新效果—推动巩固提升”的工作机制,将城市体检成果渗透到城市规划、建设、管理的全链条,以设计赋能城市人居环境高质量发展,进一步探索历史文化

街区、历史地段的多元化城市人居环境改善路径,培育新业态、创造新就业。城市人居环境工作关系千家万户的切身利益,改造中将坚持强品质惠民生,立足源头抓设计,强化项目管理和质量管控,把项目建成优质工程、精品工程和放心工程。

上接1版

园区上下更是掀起招商引资比学赶超热潮。“人人都是招商员。”李亮介绍,今年园区党工委、管委会班子带头抓,重点抓招商引资,招商任务计入管委会所有部门单位绩效考核。

任务指标有多“硬核”?一组数据显示:除经济合作局之外所有部门,全年需提供200条有效项目信息,项目转化率要达到10%以上。

为提升招商引资成效,园区还将搭建高水平招投一体平台,与全国领先的基金管理公司联合设立30亿元规模招商基金,充分利用基金触角向市场找信息、要项目。

动员一切力量,用足一切办法,调动一切资源。今年以来,浏阳经开区梳理产业链图谱,主要领导亲自挂帅,招商专班按图索骥、精准出击、链式招引,通过驻点招商、专班招商、全员招商等举措,“走出去”招大引强,“请进来”共谋发展。

数据显示,浏阳经开区今年一季度新引进项目18个,合同引资56.26亿元,其中投资10亿元以上项目5个;购地项目5个,合同供地453.7亩,总投资42.6亿元。

“要什么招什么”

3月25日上午,长沙永昌汽车零部件有限公司年产60万台套汽车密封条研发中心及智能工厂项目签约浏阳经开区,这是长沙永昌在园区二次投资项目,将建设研发中心与智能工厂,主要用于密封条、胶管系列产品的研发和生产,投产后预计年产值6亿元以上。

更多项目签约捷报频频传来:电子信息产业,引进长沙鑫本助剂万吨储能熔盐新材料项目、黎耀智能总部及研发生产基地项目;生物医药产业,引进湖南橙美医疗器械生产基地、启愈生物一类大分子抗癌创新药项目;智能制造及新材料产业,引进方锐达新能源助剂项目、铨锂新能源科技项目……

记者梳理发现,这批项目不仅“研”值颇高,不少项目还可为长沙相关产业链延链、补链、强链,起到“四两拨千斤”的效果,将成为长沙培育和发展新质生产力的强劲动力。

对浏阳经开区来说,招商引资不再是“捡到篮子里都是菜”,而是基于园区产业链发展现状和现代化产业体系建设需要进行精准招商——根据今年招商目标,园区将力争全年新引进投资过100亿元项目1个、过50亿元项目2个、过10亿元项目6个;新引进“三类500强”项目2个、外资标志性项目1个,一网打尽“龙头链主”“中坚腰部”“专精特新”项目。

“要什么招什么,不是来什么招什么。”张卓是今年新引进招商队伍的7人之一,所在组主攻智能制造及新能源新材料产业。入职一个月来,张卓跟随小组按照“绘画”好的产业链招商“地图”,做足企业及产业“功课”,制定针对性的招商政策。“打铁还要自身硬,我们不仅要做好企业的‘店小二’,还要有研判主导产业发展方向的眼光,让企业放心安家、顺心发展。”

据悉,浏阳经开区今年仍将围绕优势产业全力推进精准招商:电子信息产业充分发挥蓝思科技、惠科光电的引领作用,加快引进上下游产业链优质项目;生物医药产业将继续巩固化学仿制药优势;新材料、新能源产业将瞄准储能龙头企业引进;汽车零部件产业将围绕新能源汽车配套精准发力;加大科创项目招引力度,形成“落地一批科创项目,带动一个主导产业”的良好局面。

此外,园区还将打造新型产业聚集平台,启动核酸产业园和新能源新材料产业园建设,实现一个规划、一支队伍、一只基金和一套政策“四个一”配套,助推园区产业升级。

“冲着营商来”

园区里,一个个一体化空调柜机被打包好送上货车运往全国各地;厂房里,工人有条不紊地加紧生产、赶制订单,客商络绎不绝来咨询产品、敲定交易——这是记者在黎耀智能科技有限公司看到的火热情景。

“每天满负荷生产了,现在还没到最旺季。”张丁国介绍,黎耀智能科技有限公司是一家专注于新基建、5G、大数据、人工智能、工业互联网等领域基础设施服务的高新技术企业,于2020年在浏阳经开区注册成立。短短3年,公司员工增至500多人,年产值保持每年50%以上的增长,2023年已突破7.5亿元。

今年3月,黎耀智能再度与浏阳经开区达成协议,扩大投资,购地75亩,打造黎耀智能总部及研发基地。“这里基建速度快、园区服务好、交通区位优势、税费优惠大、配套产业齐全,我们要把上海总部搬到长沙,就是看中这片投资兴业、创新创业的沃土。”张丁国说。

好的营商环境是招商引资的“强磁场”,让企业“走进来”省心、“留下来”安心,形成“近者悦、远者来”的良好发展局面,为经济高质量发展持续提供充沛的动能。

深入实施“三员”联企机制,开展“2+4+N”供需对接活动,持续加大对企业的奖补力度、全面增强综合配套能力……

据悉,浏阳经开区今年将坚持“两个毫不动摇”“三个没有变”,以降低企业综合运营成本为主攻方向,加快打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,“喜新不厌旧、抓大放小、重外不轻内”,持续提升经营主体的获得感、认同感。

源头活水,澎湃动能。如今,一次次招商引资瓜熟蒂落,一家家龙头企业纷至沓来,一批批重点项目相继落地,全国招商工作数量有突破、体量创新高、质量大提升、发展势头正猛。

同城通 分类信息

生活资讯全搜索 为您服务全天候

QQ办理 微信办理 手机收钱(收款)

公告费:60元/行 资讯费:50元/行 标题限9字以内(占2行) 正文13字/行 套红加20% 套彩加收30%

公告声明

注销公告

长沙市天心区太平历史文化街区管理委员会办公室依据《事业单位登记管理暂行条例》,经举办单位同意,拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人、债务人自2024年4月2日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

联系人:邓女士,电话:13975877089

道歉声明

本人袁波,因法律意识淡薄,2023年8月22日在长沙市开福区捞刀河水域用禁用渔具捕鱼时被执法人员查获,事后经普法教育,我已深刻认识认识到非法捕捞行为对水域生态环境和渔业资源的破坏。在此,我真诚地向社会公众道歉,并承诺今后遵守国家法规,积极保护生态环境,不再非法捕鱼,请大家监督。

致歉人:袁波
2024年1月14日

股权变更公告

根据本公司股东会决议,本公司拟进行股权结构变更、法人变更,启用编号为43010510168274号公章。为保护债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人(正在执行或尚未执行的合同等)有权要求本公司清偿债务或者提供相应担保,并以书面形式函告本公司。

本公司地址:长沙市望城区丁字工业园,联系人:陈益铭 13907335028 湖南湘聚食品有限公司

遗失声明

长沙市岳麓区嘉亮餐饮店遗失由长沙市岳麓区市场监督管理局于2022年4月6日核发的营业执照正本,统一社会信用代码92430104MA7KU2UK1M,声明作废。

遗失声明

李小光遗失耐冬·长沙市耐冬专营店开具的电信营业厅保证金收据1份,号码:10024622,金额10000元,声明作废。

下列证件声明作废

- 王浩辰(父亲:王文胜,母亲:宋银霜)遗失出生医学证明,编号:R430121295,2017年9月22日出生,声明作废。
- 魏国英(身份证号码:430111194008023729)遗失长沙市第一医院开具的住院(门诊)医疗票据9份,票据号码:0002113550,000213827,0002139632,0002140570,0002143168,0002145943,0002152680,0005496097,0005502320 金额:143895.24元;及湖南中医药大学第二附属医院开具的住院发票0014785519 金额20808.37元1张,声明作废。
- 彭程(身份证号码:430111197604143720)遗失长沙市中医医院(长沙市第八医院)开具的住院(门诊)医疗票据1份,票据号码:0013445846,金额:24408.02元,声明作废。